

菏泽将进行H7N9模拟演练

作为全市定点救治医院,市传染病医院全力做好医疗救治工作

本报菏泽4月8日讯(记者 李德领) 8日,记者从菏泽市传染病医院获悉,为做到早发现、早报告、早诊断、早隔离、早治疗,市传染病医院成立了医疗救治领导小组,并决定近日内开展模拟演练,让全体首批参与救治的人员进一步掌握接诊、救治、个人防护等实际操作技能。

据市传染病医院相关负责

人介绍,从3日开始,医院就对做好接诊、救治人感染H7N9禽流感病例的准备工作进行了分工,并开始对四楼负压病房的整理、负压担架及相关设备的检修、防护用品清点等,目前均已处于备用状态。

目前,该院现有猴服502件,N-95口罩450个,护目镜180个,鞋套800个,防护面具5个;负压病房2个,可容纳80张病床;负压担架3

个,带220V电源的救护车1辆;呼吸机10台,心电监护仪45台,微量注射泵45台,血气分析仪2台,达菲120人份。

“在成立医疗救治领导小组的同时,我们还对60余人医务人员进行技术培训,系统学习了《诊疗指南》、《医院感染预防与控制技术指南(2013年版)》和《疫情防控方案》等技术规范,让医护人员了解做好防控、救

治工作的紧迫性和重要性,更加了解防控、救治工作流程等,明确目前本院的监测工作重点。”市传染病医院相关负责人说。

此外,菏泽市传染病医院近日内还将开展模拟演练,让全体首批参与救治的人员进一步掌握接诊、救治、个人防护等实际操作技能,为顺利完成救治工作做好充分准备。

20天捉到33个电耗子 窃电情形严重可判刑

本报菏泽4月8日讯(记者 李贺) 8日,记者从菏泽市供电公司获悉,从3月15日开始起他们开展低压线损治理整顿专项行动,抓获33个“电耗子”,追补电费损失3.6万元。据了解,窃电情形严重可判刑。

8日上午,在牡丹区牡丹人民医院对面的一处电力设施前,四名供电公司工作人员正在对电表进行检查。“我们正在使用钳形电表对电表进行检查,通过工具查看电流与电表脉冲灯火的跳动次数是否符合,查看是否有窃电现象。”工作人员告诉记者。

据介绍,窃电不仅造成国家财产损失,而且存在有许多不安全因素,各地都有因窃电而电死人的情况。据工作人员介绍,在菏泽部分地区,“电耗子”十分疯狂,“曾经一次检查时,一个胡同50户人家中,有20户都在偷电。”

4月1日,菏泽市供电公司的3个反窃电稽查小组对市区一些娱乐行业进行用电检查发现,一家洗浴中心和网吧有窃电嫌疑,当场抓获,这是自3月15日来开展低压线损治理整顿专项行动以来,抓获的第33个“电耗子”。

对于窃电行为,处罚相当严厉。据了解,某工厂负责人徐某因擅自接线、安装变压器,供生产玻璃丝使用,其行为属于无计量用电。2011年12月26日,菏泽开发区人民法院一审判决徐某某有期徒刑12年,处罚金人民币10万元,同时退赔菏泽供电公司的财产损失。这是菏泽市首例窃电获刑案。

据了解,与此同时,供电部门还通过一系列高科技手段打击“电耗子”。他们采用的图像防窃电监控系统,只要窃电嫌疑人打开计量表,系统就会自动启动终端照相功能,将其照片拍下上传到网站。此外,菏泽供电公司在重点嫌疑户的计量装置上,安装了GPRS电表运行数据检测单元,这种先进的设备不仅能对用户的用电数据进行实时抄录,而且还能对其远方检测和监视,只要用户私自触动用电计量装置,监测人员就能及时发现。

市场冲击波

“鸡肉价格降得我心疼”

肉鸡价格10天每斤降一元,跌得养殖户直叫苦

本报菏泽4月8日讯(记者 李贺) “现在肉鸡市场属于有价无市,价格比10天前便宜一块钱,但仍然很难卖。”8日,据多家菏泽本地养殖户反映,受H7N9禽流感疫情影响,菏泽市场上的活鸡价格大幅跳水,而且不易出售,部分养殖户损失惨重。

十几天前,菏泽市场上的活鸡为每斤4.5元,菏泽开发区佃户屯办事处养殖户赵存柱庆幸把3000

多只鸡出手。“每只鸡能挣三块钱左右。”赵存柱告诉记者,自从2012年下半年的速成鸡事件以来,肉鸡价格一直不高,利润很低。

谁知短短10天,随着H7N9禽流感影响,肉鸡价格大幅下降。令赵存柱出了一身冷汗:“如果我晚卖几天,至少要赔上万元。”

据菏泽市畜牧兽医局生产科科长奚凤民介绍,10天来,活鸡每斤价格从4.3元降到3.3元,“正常的话活鸡不应该低于每斤4元。”奚凤民说,自从去年速成鸡事件后,造成鸡肉价格比较低,目前菏泽市的肉鸡存栏量锐减,估计只有2011年的五分之一,按理说价格应该往上涨,这都是因受H7N9禽流感影响。

并不是所有肉鸡养殖户都像赵存柱这么幸运,家住牡丹区吕陵镇的养殖户赵志胜正好撞到枪口上。“我家养了1万只鸡,成本价都

要4.2元一斤,现在价格降得我直心疼。”赵志胜告诉记者,他家的鸡10天之内必须出栏,否则鸡饲料太贵,每斤1.7元,一天要吃4000元的饲料,他实在是耗不起。

“这次又要赔不少钱,去年的速成鸡事件我就赔了三万,这三年养鸡挣的钱全都赔进去了。”赵志胜告诉记者,对于肉鸡,政府能不能设置一个保底价格,不能每次受伤的都是养殖户啊!

赏梨花、挖野菜、品农家饭

郓城农民的梨花节开幕啦

本报郓城4月8日讯(记者 崔如坤 通讯员 魏忠友) 赏梨花,挖野菜,品农家佳肴。4月7日,郓城县潘渡镇任屯村的梨园里很是热闹,赏花的,拍照的,挖野菜的,“雪”海中人头攒动,该村村民王庆山自办的第三届任屯村梨花节开幕。

“我老家是这儿的,在菏泽上班,庆山大哥发短信说老家办梨花节,一大早就带老婆孩子过来了。”正在赏花的王庆学告诉记者,梨花节活动挺丰富,人们赏梨花、挖野菜、免费品农家饭,乡土味十足。梨园内,记者与三五成群的游客攀谈发现,来自菏泽、巨野等地的游客不少,还有的游客从济南等较远的地方特意赶来。

梨花节的创办者王庆山说,他自1994年起承包任屯村林场,开始种植梨树,经近几年改良品种,嫁接为水晶梨、苹果梨、黄金梨等品种,每到春季,梨园梨花似海,香飘数里。“看着每年都有不少人来赏花,就想着办个梨花节。”王庆山说。

“办梨花节提高了任屯梨的知名度,也为俺村发展生态旅游开了好头。”任屯村党支部书记王广新介绍,王庆山自办梨花节免费接待游客,已经成为城乡群众休闲的好去处。特别是每到采摘



▲郓城农民王庆山的梨花节,吸引很多外地游客。 本报记者 崔如坤 摄

季节,更是吸引菏泽、梁山、巨野甚至济南的游客前来采摘,每亩梨园纯利可达8000元。

“从梨的种植到梨花节到采摘游,再到带动‘农家乐’发展,是发展高效生态农业及休闲乡村旅游与建设新农村结合的第一步。”

梨花节开幕现场,潘渡镇党委书记高素娟介绍,该镇加快打造集休闲、旅游、观光于一体的高端生态示范园,大力发展以采摘园、“农家乐”为特色的生态观光农业。

致富不忘革命前辈。坐拥400

亩优质梨园的王庆山,在今年清明节期间,自掏腰包5000余元,为解放战争中进驻任屯村因遭敌机轰炸而牺牲的6位无名烈士建了革命英雄纪念碑,纪念碑就座落在他的梨园内,成为附近有名的红色教育基地。

菏泽 全媒体 报料

QQ群:65649673

邮箱: qlwbhz@sina.cn
短信: 15562077000
电话: 6330000 96706

微信二维码: